



Februarie 2022

## Comunicat de Presa

# DIFA55+ | Dezvoltarea abilităților digitale ale adulților peste 55 de ani

În timp ce pandemia a afectat profund creșterea economică a Uniunii Europene și a extins decalajul digital, Comisia Europeană recomandă accelerarea tranziției digitale și investițiile în acest domeniu. Pentru a contribui la accelerarea tranziției digitale, doi parteneri din România și alți doi din Spania și Turcia, respectiv [TEAM4Excellence](#) din Constanța, în calitate de coordonator, [Voluntariat Pentru Viata](#) din Mărășești, [Amprenta formativa](#) din Spania și [Saricam Halk Egitimi Merkezi](#) din Turcia a inițiat consorțiul DIFA55+.

Consortiul DIFA55+ a inițiat proiectul „[Digital Facilitator for Adults 55+](#)”, care își propune să ofere educatorilor instrumente utile pentru a-și îmbunătăți abilitățile digitale și de predare și pentru a implica adulții peste vârsta de 55 de ani în procesul de învățare, ceea ce îi va ajuta să dobândească abilități în sfera digitală. Numărul de referință al proiectului 2021-1-RO01-KA220-ADU-000035297 a fost acceptat spre finanțare de la Comisia Europeană în cadrul programului ERASMUS+ pentru perioada cuprinsă între 01.11.2021 și 31.10.2023. În acest context, două întâlniri de parteneriat au avut deja loc online pe 1 și 28 februarie, ca parte a procesului de implementare a proiectului.



În continuare, se vor desfășura activități de cercetare în toate țările partenere pentru a evalua instrumentele pentru mediile de învățare digitală și pentru a le adapta la [nevoile adulților cu vârsta peste 55 de ani](#). Activitățile vor include cercetare aplicată pentru a identifica metode și instrumente de predare adaptate nevoilor educatorilor. Ulterior, analiza lor va dezvălui capacitatea adulților care au acces limitat la educația pe tot parcursul vieții de a se adapta la formarea online și offline. Pe parcursul activităților se va întocmi o hartă pentru facilitatorii digitali pentru a crea metode de învățare active și captivante.

Grupul țintă include 150 de adulți cu vârsta peste 55 de ani care participă la un sondaj și care vor înțelege că se depun eforturi pentru a-i face utilizatori activi ai tehnologiei. De asemenea, 40 de educatori care sunt implicați în educația adulților vor dobândi noi competențe pentru a se putea adapta la educația digitală. Ei vor fi, de asemenea, cei care vor revizui [hartă facilitatorului digital](#), vor aduce îmbunătățiri și vor fi implicați direct în crearea unei aplicații



web. Totodată, 20 de organizații de educație a adulților vor fi implicate în activități de promovare.

Prin intermediul aplicației web, concepută de educatori, cursanții adulți vor răspunde la întrebări despre abilitățile lor digitale. Rolul întrebărilor este de a le evalua abilitățile și de a crește gradul de conștientizare cu privire la rolul tehnologiei în viața lor. În același timp, aplicația va oferi sfaturi despre cum să vă îmbunătățiți comportamentul online și informații despre riscurile asociate, și anume cyberbullying, trolling, izolare etc.



## Digital Facilitator for Adults 55+ DIFA55+

2021-1-RO01-KA220-ADU-000035297

KA220-ADU - Cooperation partnerships in adult education

Nov 2021 – Oct 2023



Consortiul se va reuni la Constanța pe 4 aprilie 2022 pentru a stimula participarea organizațiilor partenere la pregătirea ulterioară pentru obținerea rezultatelor proiectului.

Urmărește pagina proiectului <https://trainingclub.eu/difa/> pentru a fi la curent cu cele mai recente știri despre etapele, progresele și activitățile proiectului DIFA55+.

